

2010年7月19日 星期一
编辑/李永高 校对/俊峰

轻松理财·快乐生活

财富

周刊

本期 8 版
本刊责编:郭万志
采编热线:65233688
广告热线:63258690



C02
C03

绘制 李银刚

导读

C04

投资擂台赛首度出现
“三料冠军”

C05

汇改重启外汇理财需
“看人下菜”

C06

供不应求担保行业
“人才最贵”

C07

钱生钱人民币收藏
有利可“投”



C08

车贷 PK 信用卡分期
“负债”购车

谍影重重,谁的眼泪在飞



周周侃财

□记者 刘黄周

近期,谍战系列的影片再度热起来,有“发哥”(周润发)、巩俐主演的《谍海风云》,也有“小汤哥”(汤姆克鲁斯)主演的《危情谍影》。一个普遍的现象是,谍影之下均少不了眼泪的相伴,有欣喜的眼泪,也有悲伤的眼泪。

眼下中国的经济社会中,“谍影重重”的事件似乎并不少,其中自然也避免不了一些眼泪在“飞”。

当“霸王”洗发水致癌风波刚刚被吹起时,一切都还是“谍影重重”,霸王集团高呼“冤枉”,称这是遭遇不正当竞争的陷害,并且坚持不退货。直到昨日,质检总局力证“霸王”无毒,他们才得以欣慰地擦一擦眼角的“泪水”。

与“霸王”遥相呼应的另外一家知名企业则是号称中国第一大黄金企业的紫金矿业,而且后者至今仍然是“谍影重重”。7月3日爆发的“污染事件”到底是天灾还是人祸,目前仍无定论。虽说“渔民”理论上会得到相应的赔偿,但他们可能也笑不起来。一方面,根据“历史数据”,他们受到的伤害并非这一次;另一方面,7月17日又一次的渗透让他们对未来又一次感到了“不确定”。而事实上,紫金矿业的背后还有太多的秘密等待揭晓,比如上市公司

的环保问题,甚至可能是存在的有问题的股权转让等,目前看这仅仅是个开始。

相比较而言,农业银行的上市以及宏观经济数据的发布更是“谍影重重”。7月15日,当两者同时出现在股市面前时,股指选择了“跳水”。显然,很多人将股市大跌归咎于农行。但透过迷雾不难发现,农行只是替罪羊,靓丽的经济数据才是最直接的导火索。

漂亮数据为何是利空?其实不难理解,因为数据只是表象,其背后暗藏的两方面问题仍是关键,一是经济过热、高通胀等深层次问题仍然存在;二是未来调控的预期依然不会松动。数据公布之后,很多人认为中国的经济正在进入“高增长、低通胀”的阶段,因为GDP高得漂亮,CPI低得漂亮。但事实并非如此,因为房地产

指数是纳入GDP统计的,但并未纳入CPI统计。也就是CPI下降并不意味着通胀已经消除,管理层致力于调控的楼市效果仍不明显。因此,经济过热和高通胀的问题仍未得到根本解决。

同时,第二个问题自然也出现了,即前段时间市场传闻的管理层政策转向料难实现。从温家宝总理关于“中国经济二季度增速回落是主动调控结果”的论述中不难猜测,上半年针对楼市的调控政策仍然会继续。与此同时,住房与城乡建设部部长姜伟新17日发表的“要坚定不移地继续坚决贯彻落实好国务院《关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》”的言论恰恰又成为一个佐证。因此,政策和货币重新放松近期无望,而股市重新走强依然较远。

财富直通车
建行龙卡汽车卡
随心所欲 一路畅行
电话:63296519 63296508

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话:64603111 68625888